
 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
Για τους  Υπουργούς: 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
& 

Επικρατείας  
 
 

Θέμα: «Χωρίς τηλεοπτικό σήμα, εν έτει 2022, οι κάτοικοι των χωριών του 
Φενεού»   
 

 Ο Βουλευτής Κορινθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, κ. Γιώργος Ψυχογιός, καταθέτει ως Αναφορά  
δημοσίευμα της εφημερίδας «Πολιτιστικό Βήμα Φενεού» σύμφωνα με το οποίο οι 
κάτοικοι της περιοχής διαμαρτύρονται για τα σημαντικά προβλήματα στην 
αναμετάδοση των προγραμμάτων των τηλεοπτικών σταθμών ακόμα και των κρατικών  
καναλιών  για τα οποία καταβάλλουν  μηνιαίως τα γνωστά τέλη! 

΄Oπως επισημαίνεται  στο ως άνω δημοσίευμα που ενσωματώνει και την επιστολή 
διαμαρτυρίας  του Σωματείου Φενεών προς τον Υπουργό Επικρατείας,  οι κάτοικοι είναι 
σε απόγνωση και τονίζουν ότι εδώ και πολύ καιρό υπάρχει το πρόβλημα (πάγωμα 
οθόνης) όχι μόνο στα κανάλια της τηλεόρασης αλλά και στα τηλέφωνα (κινητά & 
σταθερά). Αυτό συμβαίνει σε κάθε κακοκαιρία και όχι μόνο, διότι το ψηφιακό σήμα δεν 
φτάνει λόγω της μορφολογίας του εδάφους, σε όλο τον Φενεό, ενώ οι τοπικοί 
αναμεταδότες είτε έχουν διακοπεί είτε παρουσιάζουν συχνά τεχνικά προβλήματα. 
Τονίζεται επίσης, πως η μόνη συντροφιά για τους ηλικιωμένους κατοίκους είναι η 
τηλεόραση, αλλά δυστυχώς  ακόμη και σήμερα υπάρχουν χωριά στα οποία δεν 
υπάρχει λήψη καναλιών στους τηλεοπτικούς δέκτες, σύμφωνα με μαρτυρίες κατοίκων 
του Φενεού, ούτε καν τα τοπικά κορινθιακά.   

Σημειώνουν τέλος πως  η ψηφιοποίηση του τηλεοπτικού σήματος επέφερε 
προβλήματα σε κάποιες περιοχές, στις οποίες έκλεισαν οι τοπικοί αναλογικοί 
αναμεταδότες. Όπως φαίνεται, ακόμη και τα προγράμματα κάλυψης “λευκών 
περιοχών” δεν ήταν αρκετά με  αποτέλεσμα έξι χρόνια μετά την ψηφιακή μετάβαση της 
ελεύθερης τηλεόρασης ,η Digea «αδυνατεί» να καλύψει τα αιτήματα των κατοίκων.   

Ζητούν να εξασφαλιστεί η αναγκαία τηλεοπτική κάλυψη σε όλη την  επικράτεια του τ. 
δήμου Φενεού, όπου περίπου το 55% της έκτασης βρίσκεται χωρίς τηλεοπτικό σήμα, 
τόσο των κρατικών όσο και των ιδιωτικών καναλιών. 

 Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

Συν. Το αριθμ.90 φύλλο της εφημερίδας «Πολιτιστικό Βήμα Φενεού» 
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